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OBJECTIF DU TP : Communiquer avec l’automate en mode TCP/IP 

Savoir technologique VISÉ : 
S4.2 Réseau de terrain







S4.3 nature de l’information

COMPÉTENCE VISÉ :
C2-6 Connecter les différents types de conducteurs.





C2-7 Configurer les éléments de l’ouvrage.

support : Système ……………………… .

dossier  ressource : 
Cours S4.3 Nature de l’information





Annexe en fin du TP.

dossier  technique : Dossier technique du système.

ZONE : Système.

SITUATION D’Apprentissage :   Individuelle.

DURÉE : 1,5 Heures.



Nous voulons utiliser une liaison directe entre le PC et l’automate TWIDO. Le câble de communication du type Ethernet RJ45 doit il être :


Justifier votre réponse :

FABRICATION d’un CÂBLE croisÉ

Veuillez compléter les tableaux ci-dessous en vous servant des annexes :

Norme EIA 568___ 

	Câble côté 1

	 Nom
	N°
	Couleur

	TD+
	1
	

	TD-
	2
	

	RD+
	3
	

	Non utilisé
	4
	

	Non utilisé
	5
	

	RD-
	6
	

	Non utilisé
	7
	

	Non utilisé
	8
	


Norme EIA 568___ 

	Câble côté 1

	Couleur
	N°
	Nom

	
	1
	

	
	2
	

	
	3
	

	
	4
	Non utilisé

	
	5
	Non utilisé

	
	6
	

	
	7
	Non utilisé

	
	8
	Non utilisé


TD = transmit Data (transmission donnée)

RD = Received Data (réception donnée)

En réalité lors de la fabrication d’un câble croisé, vous avez raccordé quoi à quoi ? expliquez :

Demandez le câble croisé au professeur.

Test du CÂBLE :

Comment s’appelle l’appareil ? (marque, référence) :

Résultat :


Justifiez :


A l’aide du câble que vous venez de contrôler, nous alors commencer à établir la connexion entre le PC et l’automate TWIDO. Mais pour ce faire il va falloir changer l’adresse IP de l’automate afin qu’elle soit conforme à notre réseau.

Relever l’adresse MAC de l’automate :


MAC[ 0]

MAC 1]

MAC[ 2]

MAC [3]

MAC [4]

MAC [5]

Son adresse IP est donc du style : 85.16. MAC [4]. MAC [5]

Décodez MAC [4]


Décodez MAC [5]


L’adresse IP de l’automate est donc 85.16.        .         

Maintenant que vous avez l’adresse IP de l’automate, il va falloir rendre compatible l’adresse IP de votre PC (si l’adresse IP de l’automate est 85.16.x.y alors prenez pour adresse de votre PC 85.16.x.y+1)

L’adresse IP du PC est donc 

Maintenant les deux adresses IP sont conformes, vous allez pouvoir changer l’adresse de l’automate afin qu’il soit compatible avec notre réseau. Demandez à votre professeur l’adresse réservé pour votre TWIDO :

IP adresse TWIDO : 

Changer l’adresse de votre TWIDO.

Remettez l’adresse IP de votre PC si vous avez pensé à le conserver sinon demandez le à votre professeur :

IP adresse PC :

Vous avez finit de configurer l’adresse IP de votre automate.

Maintenant il reste plus qu’à vérifier votre travail, pour cela, branchez votre PC et votre système sur le réseau et non plus en direct (rangez le câble croisé). 

Ensuite ouvrez une session DOS (Démarrer-tous les programmes-accessoires-invite commandes ou pour les initiez démarrer-exécutez et tapez cmd)

Faites un ping avec votre adresse IP du TWIDO

Résultat :

conclusion :
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CE DOCUMENT EST À  REMETTRE 


A LA FIN DE LA SÉQUENCE








PRÉSENTATION DE LA SÉQUENCE











Effectuer la communication avec l’automate 


en mode TCP/IP du système ……………………………… 








Mise en situation :


Vous êtes technicien SAV et Travaux neufs dans une entreprise produisant des machines spéciales pour l'aéronautique. Vous devez paramétrer la liaison Ethernet de la machine afin de la rendre compatible avec le réseau du client
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ANNEXES












